



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**  
**Δ/ΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ,**  
**ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**

**Ηράκλειο Αττικής, 14/11/2024**

**Πληροφορίες:** Μ. Παρακατσελάκη  
Ταχ. Δ/νση: Στ. Καραγιώργη 2  
Τ.Κ. 14121  
Τηλ. 2132000103  
Email: [politistiko@iraklio.gr](mailto:politistiko@iraklio.gr)

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ  
ΠΟΛΥΘΕΜΑΤΙΚΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ**

Ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής αποφάσισε να πραγματοποιήσει μια σειρά από εκδηλώσεις κατά την διάρκεια των μηνών Δεκεμβρίου 2024 και Ιανουαρίου 2025 για να γιορτάσει μαζί με τους δημότες τις περιόδους των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.

Στο πλαίσιο αυτών των δράσεων, δρομολογεί την δημιουργία ενός θεματικού Χριστουγεννιάτικου Χωριού στο Κτήμα Φιξ με δωρεάν είσοδο για όλους τους επισκέπτες, το οποίο θα λειτουργήσει το διάστημα πριν τα Χριστούγεννα και μέχρι το πέρας του συνόλου της εορταστικής περιόδου.

Στο Χριστουγεννιάτικο Χωριό θα φιλοξενηθούν περίπτερα με παιχνίδια, εποχιακά εδέσματα καθώς και δράσεις για ενήλικες και παιδιά με στόχο να αποτελέσει γιορτινό προορισμό για τις οικογένειες της πόλης.

Με την λειτουργία του Χριστουγεννιάτικου Χωριού:

- θα υπάρχει ένας χώρος για την απασχόληση κυρίως των παιδιών (ειδικά την περίοδο που τα σχολεία θα κλείσουν για τις διακοπές),
- οι κάτοικοι της πόλης δεν θα χρειάζεται να αναζητήσουν σε άλλες περιοχές σχετικούς προορισμούς

- Θα τονωθεί η εμπορικότητα της πόλης αφού και οι Ηρακλειώτες θα παραμείνουν στην πόλη τους αλλά και θα υπάρξουν επισκέπτες από τις γύρω περιοχές.

Πολλές από τις δράσεις εντός του Χωριού θα έχουν φιλανθρωπικό χαρακτήρα, καθώς το πνεύμα των ημερών προσφέρεται για την ενίσχυση των συνανθρώπων μας που το έχουν ανάγκη.

Για την δημιουργία του Χριστουγεννιάτικου Χωριού ο Δήμος θα χρειαστεί να συνεργαστεί με επαγγελματία που θα διαθέτει επαρκή εμπειρία από τέτοιες διοργανώσεις, στο πρότυπο όλων των αντίστοιχων εκδηλώσεων – διοργανώσεων που πραγματοποιούν οι δήμοι της χώρας.

Ο εν λόγω επαγγελματίας που θα αναλάβει, θα πρέπει να πληροί όλους τους τύπους των νόμιμων προϋποθέσεων, διατυπώσεων άσκησης εμπορίου και να διαθέτει όλες τις απαραίτητες επίσημες πιστοποιήσεις. Η επιχείρηση να είναι κυρίως οικογενειακή και έντιμα να εξασφαλίζει τα προς το ζην. Οι εργαζόμενοι της επιχείρησης να διαπνέονται από ευγένεια, σεβασμό και φιλική συμπεριφορά προς τον επισκέπτη.

Ανεπιφύλακτα να τηρηθούν όλες οι νόμιμες διαδικασίες και όλοι οι κανόνες ασφαλείας και σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να διασφαλισθεί κάθε μορφής παραβάσεων παραεμπορίου.

Να επιδειχθεί σεβασμός στον περιβάλλοντα χώρο, στην εύρυθμη λειτουργία της γειτονιάς πέριξ του Κτήματος Φιξ και να τηρηθούν απόλυτα όλες οι αστυνομικές, υγειονομικές, χωροταξικές, φορολογικές κ.λ.π. διατάξεις για την εύρυθμη λειτουργία της διοργάνωσης.

**Ως εκ τούτου απευθύνουμε πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος σε επιχειρηματία με την ανάλογη πείρα προκειμένου να αναλάβει εξ' ολοκλήρου να υλοποιήσει την ανωτέρω δράση.**

Κριτήριο ανάθεσης ορίζεται η εμπειρία, η αρτιότητα της πρότασης με συμβατό χριστουγεννιάτικο θέμα και το ανταποδοτικό όφελος προς το Δήμο μας.

Παρακαλείστε όπως καταθέσετε τις ακριβείς σας προτάσεις το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα (15/11/2024 έως και 20/11/2024) στα γραφεία του Τμήματος Πολιτισμού της Δ/σης Παιδείας, Αθλητισμού, Πολιτισμού ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στην ηλεκτρονική διεύθυνση [politistiko@iraklio.gr](mailto:politistiko@iraklio.gr).

Πληροφορίες στα τηλ.2132000103-168-169